	PHÒNG GD&ĐT HUYỆN GIA LÂM
TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP
Họ và tên: ……………………
Lớp 4 …….
	        ĐỀ KIỂM TRA GIỮA  HỌC KÌ I
Năm học: 2022 - 2023
M«n to¸n Líp 4
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian phát đề) ĐỀ CHẴN


	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	Giáo viên kí

	
	...........................................................................................
..........................................................................................
...........................................................................................
	



PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 
Bài 1: Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng
a) Số gồm “2 trăm nghìn, 5 chục nghìn, 5 trăm, 7 đơn vị” được viết là:
            A. 205 507               B. 200 557               C. 202 057                 D. 250 507
b) Chiến thắng Điện Biên Phủ vào năm 1954, năm đó thuộc thế kỉ: 
           A. Thế kỉ XVIII        B. Thế kỉ XIX          C. Thế kỉ XX            D. Thế kỉ XXI
c) Số 387654 có chữ số 8 thuộc hàng:
 A. Trăm nghìn	    B. Chục nghìn	        C. Nghìn	         D. Trăm
d) Trung bình cộng của 38kg, 32kg, 30kg, 36kg và 34kg  là:
	A.  170kg  	             B.34 	                   C. 34kg	        D. 68kg

Bài 2: >, <, =?
      	a) 2giờ 27 phút           127 phút		
b)  5 tạ 6 kg                506 kg          

Bài 3: Điền tên góc tương ứng dưới mỗi hình sau:
	



a) Hình 1
	


b) Hình 2
	


c) Hình 3
	



d) Hình 4

	…………………..
	…………………..
	…………………..
	…………………..



II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1: Đặt tính rồi tính
      514 625 + 82 398              	 628 450  –  45 719             	5 203  x 5               
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... Bài 2:  
	a. Tìm x, biết:  
         51 304 : x  =  8
.........................................................
.........................................................
.........................................................
........................................................
........................................................
	b. Tính giá trị của biểu thức 5105 – m : n  nếu m = 1 236, n = 6
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................


Bài 3: Năm nay tuổi mẹ và tuổi con cộng lại được 41 tuổi. Mẹ hơn con 27 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi ? 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: 
a) Tính bằng cách hợp lí:          677 + 969 + 123 + 31                                    ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b) Số trung bình cộng  của 3 số lẻ liên tiếp là 4567. Ba số đó là: 
.........................................................................................................................................

	PHÒNG GD&ĐT HUYỆN GIA LÂM
TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP
Họ và tên: ……………………
Lớp 4 …….
	        ĐỀ KIỂM TRA GIỮA  HỌC KÌ I
Năm học: 2022- 2023
M«n to¸n -Líp 4
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian phát đề) ĐỀ LẺ


	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	Giáo viên kí

	
	...........................................................................................
..........................................................................................
...........................................................................................
	



PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 

Bài 1: Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng
a) Số gồm “6 trăm nghìn, 5 chục nghìn, 5 trăm, 7 đơn vị” được viết là:
            A. 605 507              B. 600 557              C. 650 507 	        D. 206 057              
b) Ngày giải phóng Miền Nam 30 - 04 - 1975, năm đó thuộc thế kỉ:
           A. Thế kỉ XX           B. Thế kỉ XIX          C. Thế kỉ XVIII         	D. Thế kỉ XXI
c) Số 387 654 có chữ số 7 thuộc hàng:
 A. Trăm nghìn	   B. Chục nghìn	      C. Nghìn	         	D. Trăm
d) Trung bình cộng của 38kg, 32kg, 30kg, 36kg và 34kg là:
	A.  170kg  	              B.34kg	                 C. 34     	                  	D. 68kg

Bài 2: >, <, =?
      a) 2giờ 27 phút        147 phút	
      b) 4 tạ 6 kg               460 kg          

Bài 3: Điền tên góc tương ứng dưới mỗi hình sau
	


a) Hình 1
	


b) Hình 2
	


c) Hình 3
	


d) Hình 4

	…………………..
	…………………..
	…………………..
	…………………..


II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1: Đặt tính rồi tính
112 309 + 3 714     	    435 260 – 82 753		       3 602 x 8                  .........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................Bài 2: 
	a. Tìm x, biết:  
         57 708 : x  = 9 .........................................................
.........................................................
.........................................................
........................................................
........................................................
	b. Tính giá trị của biểu thức 5 105 – m : n  nếu m = 1 235, n = 5.
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................
.............................................................................


Bài 3: Năm nay tuổi mẹ và tuổi con cộng lại được 41 tuổi. Mẹ hơn con 29 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi ? 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: 
a) Tính bằng cách hợp lí:        
 677 + 968 + 323 + 32                                    ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b) Số trung bình cộng  của 3 số chẵn liên tiếp là 4564. Ba số đó là: 
........................................................................................................................................
	TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP
	HƯỚNG DẪN ĐÁNH GIÁ GIỮA HỌC KÌ I Năm học 2022 - 2023
MÔN: TOÁN - LỚP 4

	I. Phần I: Trắc nghiệm (4 điểm)  

	Bài
	Câu
	ĐỀ CHẴN
	ĐỀ LẺ
	ĐIỂM

	

Bài 1
	Câu 1
	Khoanh vào ý D
	Khoanh vào ý C
	0. 5 điểm

	
	Câu 2
	Khoanh vào ý C
	Khoanh vào ý A
	0.5 điểm

	
	Câu 3
	Khoanh vào ý B
	Khoanh vào ý C
	0.5 điểm

	
	Câu 4
	Khoanh vào ý C
	Khoanh vào ý B
	0.5 điểm

	Bài 2
	
	Điền dấu đúng mỗi phần cho 0,5 điểm
a. >                       b. =
	[bookmark: _GoBack]Điền dấu đúng mỗi phần cho 0,5 điểm
a. =                      b. <
	1 điểm


	Bài 3
	
	Điền đúng mỗi phần cho 0,25 điểm
Hình 1 - Góc nhọn
Hình 2 - Góc vuông
Hình 3 - Góc tù
Hình 4 - Góc bẹt
	Điền đúng mỗi phần cho 0,25 điểm 
Hình 1 - Góc vuông
Hình 2 - Góc tù
Hình 3 - Góc bẹt
Hình 4 - Góc nhọn
	1 điểm


	Phần 2: Tự luận: (6 điểm)

	Bài 1
	- Tính đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm
	1,5 điểm 

	Bài 2
	- Tìm đúng thành phần chưa biết ở phần a được 0,5 điểm
- Tính đúng giá trị của biểu thức ở phần b được 1 điểm
	1,5 điểm

	Bài 3
	- Vẽ đúng sơ đồ
- Tìm đúng số tuổi của mẹ
- Tìm đúng số tuổi của mẹ
-  Viết đúng đáp số
	0,25 điểm
1 điểm
0, 5 điểm
0,25 điểm


	
	* Lưu ý: 
- HS làm cách khác đúng cho điểm tương đương	
- Câu trả lời sai, phép tính đúng không cho điểm
- Câu trả lời đúng, phép tính sai cũng không cho điểm.
- Thiếu đáp số hoặc sai đơn vị trừ 0,25 điểm.  
	

	Bài 4
	a, 677 +969 + 123 + 31
= ( 677 + 123 ) + ( 969 + 31)
= 800                + 1000
= 1800
b,  Ba số đó là: 
4565; 4567 ;  4569
	 a, 677 + 968 + 323 + 32
= (677 + 323 ) + ( 968 + 32)
=       1000       +     1000
= 2000
b,   Ba số đó là: 
 4562; 4564; 4566
	
0,25 điểm
0,25 điểm

0,5 điểm

	
	- HS làm cách khác đúng cho điểm tương đương
	



